oFg¥ 2] |7t acm, ] 017} bem, 017 hem 2 Aekel %
a, b, h S AT Ao Lk Ueh 2 Setel

—A=E =2

cm @) cm? ® (a+ b)hcm?



2. e BIA FEAS BE Zeket

(1]

B
@ 3(x-1)=4-x

© 2(x-3)=2x-6

© 3x+4x=12

@ 2(x+1)+6=4-2x

=
-
S Eg

-



5S4 a(x+2) = —2x+ b 7} x 2] Zkell BAgle]
2a + 3b ©| 3L-& Fotofet,

e
=¥

3}

[e]



® ax =3y O]Qx:%yo]u}.
oY o gr=3y0

® x=-2y°lHx+1=-2(y+1) o}
@ x =2y o|H 4x = 2x + 4y o]t}

2
® 5x-3=5y-2 0@ x- 2 =y 2 oIk



.



6. -20x- {3)‘_ (1245x)} —4x = 72 FE5] oFo] ax = p O] ER
Uetf e o, ab ] gh& Fotoleh (B et b AR AASF)

Eab =



7. A5 -2{x-(6-x)} - x=70IA x o] g2

D =2 ® -1 3 0 @ 1



5-3x o AUgko] 2x+1 9 AR 2 22 1, o] S WESHe x
o ghe B atele,



1 _
9. ax—2:—§x+4946H7}—2°E‘U41,*J¢a94%k%‘?

@-% @ -3 ® 0 @ 3

(NN |



10. kg IA o] gre] A2 vt )9 o G| Faeu] gt
SR A1) golth, o W x o] g Ftele,

QQQ



11. 49 A olmu o] Lol 1ko] tho]e] 3ujGA e 810 Foli= L]
ol o] 27k Frka gt} @A) ofmju o] voli=?

D324 @36A ®40AH @ 444 G 48 A



12. ol oA o' B <t Hofl 54 ¥4 600 7HE AHES 1 5
470 7)ol thate] 16 94 o] & Wil 90 7fof] thatod= g 7Holl 4 94
£ E Htal Y] $H435] ohexlo] gt A-oA o] 24
o2 dnte] o]o]g A=A ot

. [e]
Qe 2

ot

10

o)



@ x(x+1)=8+3x @ x*+10=2

B x2—4=x-9



a9

s

o] %7] ¢]

REER

ki

2x+3=ax—-19°] xof g

=
54

14.

@ a+3 ® a#-2

D a#2

B a+0



15.

che} 2ol oW 4 x 7} 7} o w Soj7t
ol A4hE WelY nhxa} »ri wh]
gol 12 7k Hl9ieh. ofu), x 4 AOELS
e




(x=2): (bx-2) =

1: 4

Q-




b
© 1—x3 — b- 9

x—=2

@ 2(a-x)

@ =10 3 -15 @ =20 3B =25

@D -5



oy
-
th

WA x+144(x+2) =4x+2, x+17 =

3ax -6

o 87} 22



@1
® 17} gt



20.

e-e olu o] 10 9] g
o3} 7ro] Al2o] Fe ot
ol Fl= Al % % 7

by e 5

@ 10

oI},

|
=]
o go

29

3 12

]

=
66

o

12 13
19 20
26 27

21
28

[ I I D

15
22
29

16
23
30

11
18
25

® 17




©
S
@)

=

ro
P
N
B
2
IS
=

E

i)
uf
i
9
N
Rl
it
oft
£

cm



22,

A%} B+ 242 A& vy ¢l 7] 2 o A°F B7F 7HA AL Sle A 9]
M42] HlE=5: 4 F=d A7 BoA 20 82 S HHFI B7FA
oAl 8 @] A M FY o] o] 7|1 = Aol /fFo Hl=1:2
7} H Ak A&

AL 2 PO AL 7T YA Fotelet.
SR 2



A& Soprte] 4g @t

A
T

A7} A ot

G 149

@ 109

B 7

o]
=



24.

Ao A Ty H7bA] A& 80km 2 E= HAS Bl 71 A&
90km 2 e 5822 Z wEot 40 & =7 =gk oA

=l

Foly 97t e] A2l 2o

O 400km @ 420km ® 440km
@ 460 km 3 480 km



25. 12%9] 2FE 600 goIA B2 SHAIHEY 15% 9] A2F-80] F Ut
470l o8 W] ¢F2-S o]85to] FREAIZ] E9] oS Faloiat,

B e g



